
Ініціативній групі з 
підготовки установчих 
зборів Громадської 
ради при Виконавчому 
комітеті Міської ради 
міста Кропивницького

Мотиваційний лист

      Доброго дня! Мене звати Завражний Дмитро Володимирович, вирішив подати свою
кандидатуру на членство в Громадській раді при Виконавчому комітеті Міської ради
міста  Кропивницького,  задля  спільного  з  органами  виконавчої  влади  вирішення
питань, що стосуються суспільно-економічного розвитку міста. До того ж попередні
два роки також був заступником голови комісії з питань ЖКГ та був учасником комісії
з питань освіти громадської ради при міській раді міста Кропивницького. Я є головою
КОБФ “Наш Дім”. Також я є учасником Національної спілки журналістів України(авто
журналіст),  волонтером,  громадським діячем.  Маю великий досвід роботи з дітьми-
сиротами  та  дітьми,  що  позбавлені  батьківського  піклування,  але  останні  6  років
займаюсь допомогою українським військоим, здебільшого  ремонтом техніки для ЗСУ.
Наразі  я  маю знання  та  навички в  автомобільній  галузі,  та  представляю Асоціацію
імпортерів  автотранспортних  засобів  зі  США  Литовської  республіки  на  території
України.  Добре володію англійською мовою. У вільний час я люблю подорожувати
країнами Європи з метою обміну досвідом для побудови свідомого громадянського
суспільства в Україні. Я дуже організована і дисциплінована людина. В університеті
займався організацією міжнародних відносин та був делегатом до республіки Литва.
Допомагав  в  організації  та  проведенні  міжнародних  зустрічей  та  наукових
конференцій.  Вважаю, що володіння такими важливими якостями, як відповідальність,
цілеспрямованість, працьовитість і завзятість допоможе мені успішно проявити себе на
службі  в  інтересах  Українського  суспільства.  Маю  численні  відзнаки,  грамоти  та
подяки за участь  у багатьох проектах(телеканал UA перший,  голови обласної  ради,
“Гордість Кропивницького”, “Тарас Шевченко єднає народи”, УДА, Правого Сектору).

   Дякую за увагу, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати
вашу довіру.

Голова КОБФ “Наш дім”                                                           Завражний Д.В.


